



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА ВРЊАЧКА БАЊА
ОПШТИНСКА УПРАВА
Бр. 400-208/23
24.01.2023
ВРЊАЧКА БАЊА

Конкурс за финансирање програма здравствених установа примарне здравствене заштите из Плана мреже у општини Врњачка Бања за спровођење друштвене бриге за здравље на територији општине Врњачка Бања за 2023. годину

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ВРЊАЧКА БАЊА
расписује

**КОНКУРС
ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА ЗДРАВСТВЕНИХ УСТАНОВА ПРИМАРНЕ
ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ ИЗ ПЛАНА МРЕЖЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ
ВРЊАЧКА БАЊА У 2023. ГОДИНИ У ОКВИРУ СПРОВОЂЕЊА ПРОГРАМА
ДРУШТВЕНЕ БРИГЕ ЗА ЗДРАВЉЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ
ВРЊАЧКА БАЊА**

1. На основу одредбе чл. 13. Закона о здравственој заштити („Сл. гласник РС“, бр. 25/2019), а у вези са чланом 14. Закона о јавном здрављу („Сл. гласник РС“ бр. 15/2016) и у складу са Програмом спровођења друштвене бриге за здравље на територији општине Врњачка Бања за 2023. годину, („Службени лист општине Врњачка Бања“, бр. 2/2023), Општинска управа општине Врњачка Бања, у циљу спровођења програма и пројеката из области здравствене заштите становништва, пружа финансијску подршку програмима кроз које се спроводе следеће мере друштвене бриге за здравље:

1. Праћење здравственог стања становништва и рада система здравствене заштите као и старање о спровођењу утврђених приоритета у здравственој заштити, у оквиру примарне здравствене заштите.

За ову меру опредељена су средства у износу од 1.800.000,00 динара.

2. Стварање услова за приступачност и уједначеност коришћења примарне здравствене заштите у оквиру примарне здравствене заштите.
Износ опредељених средстава за ову меру је 7.000.000,00 динара.

3. Обезбеђивање средстава за пружање хитне медицинске помоћи у оквиру примарне здравствене заштите.
За наведену меру опредељена су средства у износу од 11.200.000,00 динара.

Средства за спровођење друштвене бриге за јавно здравље на нивоу општине Врњачка Бања планирана су Одлуком о буџету општине Врњачка Бања за 2023. годину на Разделу 5-Општинска управа, програмска класификација 1801- Програм 12- здравствена заштита, ПА/П 0001-функционисање установа примарне здравствене заштите, функција 760 - Здравство неклассификовано на другом месту, Економска класификација 464 -

Дотације организацијама за обавезно социјално осигурање - Извор 01- Приходи из буџета у укупном износу од 20.000.000,00 динара.

2. Подносиоци пријава

1. Здравствене установе примарне здравствене заштите из Плана мреже на територији општине Врњачка Бања;

Ближи услови за подношење пријаве могу се пронаћи у:

Смерницама за подносиоце програма који се пријављују на конкурс,

Упутству за писање програма,

Упутству за састављање буџета програма.

3. Подношење пријаве и потребна документација

Програм се доставља на српском језику, написан обавезно на персоналном рачунару и на прописаним обрасцима.

Здравствена установа примарне здравствене заштите са територије општине Врњачка Бања може конкурисати са програмом за једну меру или програмима за више мера при чему се за сваку меру доставља посебан програм, у складу са овим јавним позивом.

Основну конкурсну документацију чине:

Прилог 1 – Образац за писање програма,

Прилог 2 – Образац буџета програма,

Прилог 3 – Наративни буџет,

Прилог 4 – Модел уговора (доступни на интернет адреси Општинске управе општине Врњачка Бања www.vrnjackabanja.gov.rs).

Уколико се програм пријављује у партнерству основну документацију чине и Протокол о сарадњи, односно партнерству.

4. Рок и начин достављања програма

Програми се достављају у затвореној коверти на адресу Општинска управа општине Врњачка Бања, 36210 Врњачка Бања, ул. Крушевачка бр. 17а, искључиво по правилима наведеним у смерницама за подносиоце програма.

Програми се могу достављати у року од 15 дана од дана објављивања овог огласа на званичној интернет презентацији Општине Врњачка Бања, линк www.vrnjackabanja.gov.rs и огласној табли у приземљу објекта Општинске управе општине Врњачка Бања.

5. Финансирање одабраних програма у 2023. години вршиће се на основу Уговора са изабраним установама примарне здравствене заштите, који у име Општинске управе општине Врњачка Бања, закључује начелник Општинске управе, у складу са законом.

НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ

Славиша Пауновић

